
SAJTÓKÖZLEMÉNY  
 
A szoftveres hibákat semmibe veszik  
 
A NAVIGÁCIÓS RENDSZEREK KOMOLYAN RONTJÁK A 
KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGOT  
 
Új kutatási módszer alkalmazásával, a Stichting Onderzoek Navigatiesystemen (Navigációs 
rendszerek kutatásának alapítványa) felfedezte miért nem találják meg a navigációs rendszerek a 
városok körgyűrűit. Az ok, a szoftver hibáiban keresendő. Az alapítvány katasztrofális fejleményeket 
jelez előre ha a hatóságok nem avatkoznak közbe: több közlekedési baleset és sérült, és a mellékutakat 
olyan forgalmi dugók és forgalom lepi el, amelyre ezek nem lettek tervezve.  
 
Majdnem egyik vizsgált navigációs rendszer sem veszi kellően számításba az úthálózat rangsorolását. 
Ennek eredményeképpen, a járműveket „gyermekgyilkosokká”, teszik, mivel olyan lakónegyedek felé 
irányítják amelyek gyér forgalomra lettek tervezve, és olyan útakra amelyeket nem az átmenő 
forgalom számára találtak ki.. Úgy tűnik, hogy a navigációs rendszerek képtelene rátalálni a 
körgyűrűkre.  
 
Az ok, a szoftver hibáiban keresendő. A TomTom a hatóságok által szolgáltatott információra hárítja a 
gondot, de ez nem lehet igaz, mivel a Nav4All (ingyenes navigációs rendszer mobiltelefonhoz) 
megfelelő útvonalakra irányítja a járműveket célállomásuk felé.  
Ezeknek a szoftveres hibáknak a közvetlen következménye az, hogy a forgalmi dugók elkerülési 
tulajdonság miatt a TomTom és egyéb navigációs rendszerek esetében, a helyi éredekű utakat olyan 
forgalom lepi el, amelyre ezek nem lettek tervezve és amire semmiképpen nem alkalmasak. Ez 
megnöveli a közúti balesetek és sérülések számát, és megzavarja a lakóterületek békéjét és nyugalmát.  
 
A hatóságoknak felelős módon és időben kell lépni. Be kell tiltani az olyan rendszereket amelyek 
szükségtelenül veszélyeztetik a forgalmat és a közlekedés folyamatosságát. Jelenleg a gond még nem 
súlyos, de néhány év múlva, amikor már mindenki navigációs rendszereket fog használni, a 
következmények kiszámíthatatlanok lesznek.  
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Megjegyzés a szerkesztők számára  
A navigációs rendszerek kutatásának alapítvány célja összehasonlító tanulmányok készítése a navigációs 
rendszerek piacán, a piac átláthatóságának növelése érdekében országos és nemzetközi szinten egyaránt. Ezzel a 
tevékenységével az alapítvány hozzá kíván járulni a közlekedésbiztonság javításához.  
 
A navigációs rendszerek kutatásának alapítványa által készített teljes beszámoló amelynek címe „Navigation Systems 
Seriously Undermine Road Safety, Software Errors are Being Ignored. Research report, report number: nav-001, The 
Hague, 10 December 2007.” megtekinthető a navigációs rendszerek kutatásának alapítványa által működtetett 
portálon (www.stichtingonderzoeknavigatiesystemen.nl). További tájékoztatásért forduljon email üzenettel a 
navigációs rendszerek kutatásának alapítványának titkárságához az alábbi címen: E-mail 
secretariaat@stichtingonderzoeknavigatiesystemen.nl vagy telefonon az elnökhöz, Mr J.P. van der Ende (+31 70 426 
22 76). 


